证券代码: 300499 证券简称: 高澜股份 公告编号: 2024-063

# 广州高澜节能技术股份有限公司 关于股东持股比例达到 5%的权益变动提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 重要内容提示:

- 1.本次权益变动系股东增持,不触及要约收购。
- 2.本次权益变动后,黄泽丰先生、程银娥女士及黄燕霞女士(以下合称"信息披露义务人")合计持有公司股份 17,293,950 股,占公司总股本的比例增加至5.6655%。
- 3.公司目前无控股股东及实际控制人,本次权益变动不会导致公司控制权及公司第一大股东发生变更,不会对公司经营活动产生影响。

2024 年 11 月 10 日,广州高澜节能技术股份有限公司(以下简称"公司")收到股东黄泽丰先生、程银娥女士及黄燕霞女士出具的《广州高澜节能技术股份有限公司简式权益变动报告书》(以下简称"《简式权益变动报告书》"),其中提及:股东黄泽丰先生、程银娥女士及黄燕霞女士在 2024 年 10 月 18 日至 2024 年 11 月 7 日期间,通过二级市场集中竞价方式累计增持本公司股份 17,293,950 股,占公司总股本的 5.6655%。现将本次权益变动的具体情况公告如下:

#### 一、本次增持情况

1. 信息披露义务人基本情况

信息披露义务人 1	姓名	黄泽丰
	性别	男
	国籍	中国
信息披露义务人 2	姓名	程银娥
	性别	女
	国籍	中国
信息披露义务人3	姓名	黄燕霞
	性别	女
	国籍	中国

黄泽丰先生与程银娥女士系母子关系,黄泽丰先生与黄燕霞女士系姐弟关系,程银娥女士与黄燕霞女士系母女关系,上述三人构成《上市公司收购管理办法》中规定的一致行动人。

- 2.增持目的:基于对公司未来发展前景和投资价值的认可,通过二级市场买入的方式增持公司股票。
  - 3.增持方式:证券交易系统二级市场买入
  - 4.本次权益变动情况:

信息披露义务人	交易时间	交易方式	买入或 卖出	变动股份数量	变动数量占当时上市公司总股本比例(%)
黄泽丰	2024年10月18日—2024年11月7日	集中竞 价交易	买入	15,098,150	4.9462
程银娥	2024年10月18日—2024年11月7日	集中竞 价交易	买入	2,011,100	0.6588
黄燕霞	2024年11月6日— 2024年11月7日	集中竞 价交易	买入	184,700	0.0605
合计	-	-	买入	17,293,950	5.6655

注: 2024 年 11 月 6 日,黄泽丰先生、程银娥女士及黄燕霞女士合计持有本公司股份 13,546,950 股,占公司总股本的比例为 4.4380%; 2024 年 11 月 7 日,黄泽丰先生、程银娥女士及黄燕霞女士通过二级市场买入公司股票 3,747,000 股,合计共持有本公司股份 17,293,950 股,占公司总股本的比例增加至 5.6655%。

#### 5. 本次权益变动前后持股情况

		本次权益变动前		本次权益变动后	
股东 名称	股份性质	股数 (股)	占当时公 司总股本 比例 (%)	股数 (股)	占目前公司 总股本比例 (%)
黄泽 丰	合计持有股份	0	0	15,098,150	4.9462
	其中: 无限售条件流通股股份	0	0	15,098,150	4.9462
程银娥	合计持有股份	0	0	2,011,100	0.6588
	其中: 无限售条件流通股股份	0	0	2,011,100	0.6588
黄燕 霞	合计持有股份	0	0	184,700	0.0605
	其中: 无限售条件流通股股份	0	0	184,700	0.0605
合计	合计持有股份	0	0	17,293,950	5.6655
	其中: 无限售条件流通股股份	0	0	17,293,950	5.6655

### 二、其他相关说明

- 1. 本次增持行为不涉及公司控股股东、实际控制人变更,不会对上市公司的人员、资产、财务、业务、机构等方面的独立性产生影响,也不存在损害上市公司及其他股东利益的情形。
- 2. 本次增持后,黄泽丰先生、程银娥女士及黄燕霞女士合计持有本公司股份 17,293,950 股,占公司总股本的比例增加至 5.6655%,属于本公司持股 5%以上的股东。
- 3. 本次股东权益变动事项涉及信息披露义务人的权益变动报告书,详见同日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com)上的《简式权益变动报告书》。

4. 本公司将继续关注黄泽丰先生、程银娥女士及黄燕霞女士对本公司股份的持股变动情况,依法履行信息披露义务。

## 三、备查文件

- 1.《简式权益变动报告书》
- 2. 信息披露义务人的身份证明文件
- 3. 信息披露义务人签署的《简式权益变动报告书》特此公告。

广州高澜节能技术股份有限公司董事会 2024 年 11 月 12 日